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D.T. N°1

DESCRIPTIF de L’EQUIPEMENT FRIGORIFIQUE

CHAMBRE BASSE TEMPERATURE

Chambre froide en panneaux démontables type Mal50
Dimensions intérieures : 4,00m x 4,40m x 2,43m de hauteur.
Equipée d’une porte pivotante de 0,95m x 1,90m

Température ambiante de la chambre : —20°C /-22°C
Fonctionnant au R 404A (FX 70)

Température de condensation +40°C

Température d’évaporation —28°C

Groupe frigorifique avec condenseur 3 air attenant :
Marque BITZER, type : LH 53/2DL 2Y
Puissance frigorifique : 3150W a (-28°C /+40°C)
Puissance absorbée : 2ZkW
Le groupe est situé i environ 5m au-dessus de la chambre froide.

Séparateur d’huile : OUB1 - 5/8
Bouteille anticoup de liquide : BT 7/8
Pressostat de sécurité : KP 15
- Pressostat pump down: KP 1
Déshydrateur : DN 163
Voyant liquide avec indicateur d’humidité : SGI 10

Evaporateur 3 air forcé marque FRIGA-BOHN type : LUC 435 C
a dégivrage électrique commandé par pendule.

Echangeur de chaleur : HE 1,5

Thermostat de fin de dégivrage : RT 14

Détendeur thermostatique a égalisation externe de pression.

Vanne solénoide liquide.

L’armoire électrique alimentée en 230/400V + N+ PE,
placée pres du groupe frigorifique.

Un coffret électrique placé au—dessus de la porte de la chambre froide
avec thermostat numérique DR 902 230V et avec sonde PTC.
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SCHEMA D'IMPLANTATION DE L'INSTALLATION D.T. N°2
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SCHEMA FLUIDIQUE DE L'INSTALLATION

D.T. N°3
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1 Compresseur

2 Vannes de service

3 Eliminateurs de vibrations

4 Pressostats

5 Séparateur d'huile

6 Clapet anti-retour

7 Condenseur & air

8 Réservoir liquide

9 Déshydrateur

10 Voyant de liquide

11 Echangeur

12 Vanne électromagneétique
13 Détendeur thermostatique
14 Evaporateur & air

15 Thermostat fin dégivrage
16 Thermostat d'ambiance
17 Bouteille anti-coups de liquide

T
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Relais tripolaires thermique D.T. N*6
série D
Références

Relais de protection thermique différentiels
classe 10 A

Relais de protection thermique :

m compensés, A réarmement manuel ou automatique
m avec visualisation du déclenchement

m pour courant altemnatif ou continu.

2 3
classe 10 A (1)

0,10...0,16 0.25 2 509...038___D09...D32 LRZ-D1301
0,16...0,25 05 2 D09...038___D09...D32 LR2-D1302
0.25...0,40 2 D0J..D38 DO [R2-D1303
0,40...0,63 2 D09...D38___ DO09..D32 [R2-D1304
0,63..1 2 4 D0S...D38___ DO09...D32 [ R2-D1305
1..16 2 3 D09...038 __ D09...D32 LR2-D1306
16...25 3 6 D0S...D38___D09...D32 [R2-D1307
25.4 3 10 D09...D38___D09..D32 LR2-D1308
2.6 8 16 D09...038 __D09..D32 [R2-D1310
55.8 12 20 D09...D38___ D09...D32 LR2-D1312
7..10 2 20 D09...D38___ D09...D32 [R2-D1313
9..13 16 25 D12...038__ D12..D32 L R2-D1316
12...18 20 35 D18...038 __ D18...032 LR2-D1321
17..25 25 50 D25...038 D25 et D32 [ R2-D1322
23.32 30 63 D25...D38 D25 et D32 LR2-D2353
30...40 40 80 D32 etD38__ D32 L R2-D2355
17..25 25 50 D40...D95 __ D40...D80 LR2-D3322
23..32 40 63 D40...095 __ D40...D80 [ R2-D3353
30...40 40 100 D40...095 __ D40...080 [R2-D3355
37..50 53 100 D50...095 __ D50...080 [R2-D3357
8..65 63 100 D50...095 __ D50...D80 _R2-D3359
55..70 80 125 D65...095 D65 et D8O [R2-D3361
63..80 80 125 DBO et D95 DEO LR2-D?
80...104 100 160 D95 LA2-D:
80...104 128 200 D115 et D150 LR
95...120 125 524 D115 et D150 LR2-D4367
110...140 160 250 D150 LR2-D4369

Relais de protection thermique
pour réseaux non équilibrés
Dans la référence choisie ci-dessus, remplacer LR2 par LR3 sauf LR2-D4eee.

Exemple : LR3-D1301.

{1) La norme IEC 947-4 définit la durée du déclenchement a 7,2 fois le courant de réglage |, : classe 10A:
comprise entre 2 et 10 secondes.

Relais de protection thermique
pour réseaux 1000 V

Pour les relais LR2-D1301 4 LR2-D1321 uniquement et pour une tension d'utilisation
de 1000 V et uniqguement en montage séparé, la référence devient LR2-D33++A66.
Exemple : LR2-D1312 devient LR2-D3312A66.

Commander séparément un bomier LA7-D3064, voir page A406.

Autres réalisations
Relais de protection pour circuits résistifs en AC-1 ou avec plages lisses pour
raccordement par cosses fermées (sauf LR2-D3365).
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D.T. N°7

Tableaux de capacités pour les détendeurs thermostatiques, types T et TE

Capacité en kW pour la plage N: ~40°C & 10°C

R404 A

N* de Chute de pression dans la vanne Ap bar Chute de pression dans la vanne Ap bar
Type de vanne orifice i
2 ] 4« 6] s 0] 12]14]w]2]4 6] 8]0 ]12]14]srs
Température d'évaporation 10°C Température d'évaporation 0°C
TSYTES 2-0.11 oX 028] 036] 040| 042] 044| 044| 044 044] 027} 035| 039] 040| 041| 041 041} 042
TS 2/TES 2-0.2i 00 063| o076| 083} 087} 089| o0s0| 092| 092] o058| 071| 078| 081} 083] 08 | 08 | 084
TS 2TES 2-0.45 01 136} 17| 191 20| 20| 21 ] 21} 21 1.1 1.4 16| 172 17 17| 17| 17
TS2/TES2-0.6 02 181 24| 27| 29| 30 31| 31| 34 15| 20} 23} 24| 25| 25| 25| 25
TS2/TES2-1.2 03 33| 43| 49| 52| s4 |- 55| 55| 55| 28 |. 36| 41| 43| 45| 45| 45| 45
TS2TES2-1.7 04 49 | 64 | 73| 77| 80} 81 | 82| 82| 49 53| 60| 64 | 66| 67 | 67} 67
TS2TES2-22 05 62| 81} 92 ] 981101 103|103 {103 ]| 52} 67 | 76| 81| 84 | 84 | 84 | 84
TS2/TES2- 2.6 06 76 | 99 | 112 | 119 123 [ 125 | 126 {126 } 63 | 82 | 93 | 99 {102 | 103 | 103 | 103
TES5-37 01 9.9 | 128 | 143 [ 151 | 155 | 157 | 158 | 158 | 94 | 121 | 137 | 145 | 149 | 149 | 149 | 149
TES5-5.0 02 | 136 | 174 | 194 | 205 | 21.0 | 212 | 214 | 2183 | 130 | 166 | 186 | 196 | 20.1 | 202 | 20.2 | 202
TES5-7.2 03 | 199|251 | 277 [ 201 [ 208 | 302 | 304 | 304 | 193 | 244 | 273 | 288 | 295 | 296 | 296 | 295
TES5-10.3 04 | 282 | 358 | 397 | 41.7 | 428 | 432 | 435 | 435 | 274 | 349 | 39.1 | 414 | 424 | 424 | 424 | 423
TES 12-42 01 118 | 155} 175 [ 187 [ 194 | 196 | 198 | 198 | 103 | 135 | 153 | 1631 6.7 | 168 | 169 | 168
TES 12-6.8 02 | 192252285 | 303|313} 317|319 320] 169 | 220 | 248 | 264 | 272 | 274 | 274 | 273
TES 12-10.0 03 | 284 | 370 1 418 | 445 | 460 | 466 | 470 | 470 | 247 | 322 | 364 | 387 | 39.9 | 402 | 40.3 | 403
TES 12-13.4 .04 {380 | 494 | 557 | 592 612 | 62.1 | 627 | 63.0 | 33.0 | 428 | 485 | 51.7 | 534 | 53.9 | 54.2 | 544
TES20-16.7 01 | 480 | 620 | 69.0 |.730 | 750 | 76,0 | 77.0 | 770 | 420 | 53.0 | 60.0 | 64.0 | 66.0 | 660 ; 66.0 | 66.0
TES 55-37 01 106 {137 154 (164 .|169 [170 |171 [N 92 {119 |[134 142 |145 l146 [145 |145
TES 55- 56.0 02 161 |208 232 |245 {252 254 {255 (255 141 [181 203 {214 219 219 219 {218
Température d'évaporation -10°C Température d'évaporation -20°C
TS2TES2-0.11 0X 026} 033| 0.38| 039| 040 040} 040 031] 035| 037{ 038} 037} 038] 038
TS 2TES2-0.21 00 053| 066| 073{ 076| 078| 078] 078 0s9| os7( 070{ 071} 071 071 071
TS 2TES2-0.45 01 086| 12| 14 | 14| 15 1.5 | 15 099 1.1 12| 12 1.2 1.2 1.2
TS2TES2-0.6 02 13 17} 18| 20| 20| 20| 21 1.4 15| 16| 1.7 1.7 1.7 | 17
-TS2MES2+1:2——1 03 —|-2.3~]-301-34-1—86~{ 37137 | 37" =24 2.8 1 3.01-80 3.0 38.0 80
TS2TES2-1.7 04 34 ]| 44| 50| 54 | 55| 55| 55 36 | 40| 43| 45| 45 45| 44
TS2TES2-2.2 05 44 | 56| 64 | 68| 70| 70| 70 45| 51| 55| 57 | 57 | 57 | 56
TS2TES2-26 06 53 { 69| 78 | 83| 85 | 85| 85 55| 63| 67| 69 | 70| 69 | 6.8
TES5-3.7 ot 7.9 {101 | 113 | 120 | 124 | 124 | 123 79| 89| 96| 98 | 99 | 98 | 97
TES5-5.0 02 | 109 | 139 {156 [ 166 | 170 | 170 | 169 11.0 | 124 | 133 | 13.7 | 138 | 13.6 | 135
TESS5-7.2 03 | 16.0 | 204 | 23.0 | 245 | 251 | 252 | 262 16.1 | 183 | 198 | 205 | 20.7 | 20.6 | 20.6
TES5-10.3 04 | 229 | 291 | 329 | 350 | 360 | 362 | 36.1 231 | 262 | 284 | 29.3 | 296 | 296 | 294
TES 12-4.2 o1 9.0 | 117 | 132 | 149 | 145 | 145 | 144 62 | 108 { 11.7 | 120 | 120 | 1.9 | 11.7
TES 12- 6.8 02 148 | 19.1 | 21.6 | 230 | 236 | 236 | 235 157 { 17.8 | 19.1 | 196 | 197 | 195 | 193
TES 12- 10.0 03 [216 | 278 | 315 | 336 | 347 | 34.8 | 347 228 | 259 | 280 | 288 | 292 | 29.1 | 28.9
TES 12- 134 04 | 28.6 | 37.0 | 421 | 45.1 | 467 | 47.1 | 47.2 302 | 346 | 376 | 39.1 | 39.9 | 39.9 | 400
TES20-16.7 01 -} 36.0 | 46.0 | 52.0 | 56.0 | 57.0 | 58.0 | 58.0 38.0 | 43.0 | 47.0 | 48.0 | 490 | 49.0 | 480
TES 55-37.0 01 | 800 [103 (115 (122 [125 [125 [123 840 | 94.0 [101 (103 |103 101 {100
TES 55 - 56.0 02 124 157 (176 |18 [190 {190 |188 120 |145 |15 [158 {158 |156 [153
Température d'évaporation -30°C Température d'évaporation -~40°C
TS2/TES2-0.11 [ 032} 034| 036) 035| 035| 034 029} 031| 032} 031} 032 031
TS 2TES2-0.21 00 060} 063| 064| 064| 064| 0.64]- 053§ 055| 056| 056| 056 0.54
TS 2TES 2-0.45 o1 0.90| 096| 099| 088 097] 095 o7i| o76| o078| 077| 0.76| 074
TS2/TES2-0.6 02 121 13| 13 13 13 ] 13 0] 10} 10 1.0 | 1.0 | o099
TS2TES2-1.2 03 22 | 23| 24 [ 24 | 24 |- 23 7] 184 19 18| 18| 18
TS2TES2-1.7 04 32| 34| 36| 36| 35| 35 25| 27| 28| 28| 28| 27
TS2TES 2-2.2 05 41 ) 44| 45| 46| 45| 44 32 ) 34| 35| 36| 35| 34
TS2/TES2-26 06 50| 53| s5| 56 ) 55| 54 391 42| 43| 44| 43| 42
TESS5-3.7 o1 69 | 73| 76| 76| 75| 75 "s1 | 55| 57| 57| 56| 55
TES5-5.0 02 97 {103 [ 107 | 107 | 106 [ 105 72| 771 80| 80| 79} 78
TES5-7.2 03 143 | 154 [ 162 | 164 | 163 | 162 107 | 116 | 123 | 125 | 125 | 124
TES5-10.3 04 205 {221 | 231 | 234 | 233 | 232 153 | 166 | 175 | 17.8 | 17.8 | 177
TES 12-4.2 01 87 | 93| 96| 96| 95 93 67| 72| 74| 74| 73| 72
TES12-6.8 02 143 | 153 | 158 | 159 [ 157 | 154 111 | 1.8 | 123 | 123 | 121 | 1.9
TES 12-10.0 03 208 | 224 (234 | 237 | 235 | 234 16.1 | 174 | 183 | 186 | 185 | 184
TES 12-134 04 278 | 303 | 320 | 327 [ 329 | 329 216 | 238 | 253 | 26.1 | 26.3 | 26.5
TES20-16.7 01 350 | 37.0 | 39.0 | 40.0 | 40.0 | 39.0 27.0 § 290 | 31.0 | 31.0 | 31.0 | 310
TES 55-37.0 01 750 | 800 | 820 | 81.0 { 80.0 | 780 580 | 610 | 620 | 620 | 60.0 | 59.0
TES 55 - 56.0 03 116|123 [127 [126 {124 (121 900 | 950 | 97.0 | 97.0 | 940 | 92.0
Correction pour La capacité de I'évaporateur utilisée doit &tre corri- ©  La capacité corrigée est obtenue en divisant la ca-
sous-refroidissement At, pacité de I'évaporateur par le facteur de correction

gée si le sous-refroidissement s'écarte de la valeur
4K

page suivante.
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D.T. N°8

Dot

Température ambiante Systémes de contact Repere
—-40 2 65°C

(80°C pendant 2 heures max.) : , . SPOT

Appareils homologueés DIN ' 4 1

-25 a4 65°C (80°C pendant 2 h max.). 4 ™~

16A 1 o—d
Pression de service max. ) 2
Basse pression (BP): PB = 17 bar Basse pression (BP), KP 1, 1A, 2
Haute pression (HP): PB = 30 bar : :

' Pression d’essai max. SPDT .

Basse pression (BP): p' = 20 bar o0—e

Haute pression (HP): p’ = 33 bar o~ : - ' 2
16A :
_Charge de contact E@_@)

Courant aersatit, | - Haute pression (HP), KP 5, 54, 7W, 7B, 7S

AC3: 16A,400V .

AC15: 10 A, 400V ‘ : ’ ~ :

Courant de démarrage max.: 112 A, 400V ~ 16AB. n C
. . A

Courant continu .S B 3

DC13: ten5|on de commande 12 W, 220V KP 78BS, 7ABS ’

Entrée de céble -
Lentrée de cable peut étre utilisée pour des cables :
de 6 & 14 mm de diameétre. - . 1 &
Une entrée de céable vissée Pg 13,5 peut égale-
ment étre utilisée pour un céble de 6 a 14 mm.
Avec un céble de 8 2416 mm, une entrée de céble -
standard Pg 16 peut étre utilisée.

Etanchéité

IP 33 selon IEC 529 KP 15,184, 17
Cette classe du boitier est obtenue lorsque 'appa-
reil est monté sur une surface plane ou un support.
L'appareil doit étre monté sur le support de telle 5
sorte que tous les trous inutilisés soient obturés. ’

IP 44 selon IEC 529
Cette classe du boitier est-obtenue par le montage
d'un couvercle supérieur.

Pour les pressostats & réarmement automatique,
ces couvercles font partie de la livraison, pour ceux
- a réarmement manuel, ils font partie des accessoi-

res commandes_separement KP 15, 154, 17
Dimensions et poids
Raccordement flare . . )
84 44— = 122 ' [4d— 2
e % I Bi #
[ | I !
5 i 1] - ! -
Nf u = &
T E :- o=1 s i
KP1,2,5 78, 7S et 7TW : KP 15 et 17W
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GROUPE FRIGORIFIQUE COMPRESSEUR-CONDENSEUR D.T. N°9

==

Technische Daten Technical data Caractéristiques techniques

Verflussigungs- Verdichter/Compressor/Compresseur | Lifter/Fan/Ventilateur @ | Luftdurch- | Sammier [Maximale Kalte- Gewicht
satz Motor . |Stromart max. Strom- Leistungs- saz  |Type mittelfGliung ®
Typ PS/kW 0] Betr.-Strom Aufnahme Aufnahme Verflassiger ®
Condensing Motor  |Kind of max. Current Power Air flow Receiver [Maximum refrigerant {Weight
unit HP/AW [current working consumption |consumption | condenser |type charge @ ®
type ® current
Groupe Moteur |Genre Courantde  |Consommation|Consommation | Débit d'air | RéservoiriCharge maxirhum  |Poids
compresseur- CV/KW {de courant | service max. |de courant d'énergie condenseur | type de fluide frigorigéne
condenseur 0] @ ®
type 3-Ph{1-Ph} 3-Ph {1-Ph R134a Egg;A R22
A A A Watt m3fh . kg | kg | kg kg
LH33/2HL-1.2(Y) | 1/0,7 5213 | 90 0,55 118 1710 FS35 31| 286 | 31 74
LH33/2GL-2.2(Y) | 1.5/1,1 n | 7,342 1126 0,55 118 1710 FS35 3.1 126 | 31 75
LH44/2GL-2.2(Y) | 1.5/1,1 g 7,3/4,2 | 126 0,56 125 1840 FS55 (59 ( 47 | 58 82
LH44/2FL-2.2 (Y) | 1,5/1,1 2 173421126 0,56 125 1840 FS55 52147 {58 82
LH44/2EL-2.(Y) 2/15 | nw > | 10,4/6 | 180 0,56 - 125 1840 FS55 59 147 | 58 99
LHeaEL32(Y) | 2115 | ST | & [11.385] 196 1,41 301 3890 | FS75 | 82 | 66 | 80 | 130
. LH53/2DL-2.(Y) 2/1,5 gg 10,4/6,0| 18,0 0,88 194 2530 FS55 52 147 | 58 115
LH64/2DL-3.2(Y) | 3/2,2 §§ 13,8/8,0] 239 1,41 301 38290 FS75 8.2 ] 66 | 80 130
LH64/2CL-3.2(Y) | 3/22 2 13,8/8,0 1,41 301 3890 FS75 82 | 66 | 80 130
LH84/2CL-4.(Y) 43 | o 15,5/9,0 3,08 485 4580 FS125 | 136 | 11,0 [ 13,4 139
LH64/2U-3.2(Y) 322 {1 28 13,8/8,0 1,41 301 3890 FS75 82166 | 80 142
LH84/2U-5.2 (Y) 55/4 | N© 21,6/12,5 3,08 485 4580 FS125 | 136 | 11,0 | 13,4 158
LH64/2Q-4.(Y) 4/3 15,5/9,0 1,41 301 3890 FS75 82 ] 66 | 80 145
LH84/2Q-6.2(Y) 5,5/4 23,3/13,5 3,08 485 4580 FS125 | 136 | 11,0 | 13,4 158
LH84/2N-5.2 (Y) 5,5/4 22,5/13,0 3,08 485 4580 FS125 { 136} 11,0134 | 160
...LH104/2N-7.(Y). . } 7.5/5.5 |- ... |- .-|31,1/18,0].... .. .]....2X. 147 4. 2x316.... ... 7250_ | F15QH.L 157 1 127 (. 15.4.] 206
LH104/42-8.2(Y) | 7.5/5.5 17 2x1,47 2x315 7250 F150H | 15,7 { 12,7 | 15,4 251
LH84/4V-6.2(Y) 5,5/4 14- 3,08 485 4580 F150H | 15.7 | 12,7 | 15,4 221
LH114/4V-10.2(Y)| 10/7.5 21 2x14 2x 300 7800 F150H | 15.7 | 12,7 | 15,4 268
LH104/4T-8.2(Y) 7,5/5,5 >~ 17 2x1,47 2x318 7250 F150H | 15.7 { 12,7 | 15,4 249
LH114/4T-12.2(Y) | 12,5/9,2] - 24 2x1.4 2x 300 7800 | F150H | 157 | 12,7 | 154 272
LH114/4P-10.2(Y)| 10/7.5 L’ 21 2x1.4 2x 300 7800 F150H [ 15.7 | 12,7 | 15,4 271
LH135/4P-15.2(Y){ 15/11 | I 31 2x162 2x750 12650 F300H | 31.4 1254 | 309 | 333
LH124/4N-12.2(Y)| 12.5/9.2| @ 24 2x3,08 2x 480 9100 | F300H {314 |254}309] 310
LH135/4N-20.2(Y)| 20/15 S 37 2x1.62 2x 750 12650 F300H | 31,4 | 25,4 | 30,9 336
LH135/4J-13.2(Y) | 13/85 | & 27 2x 162 2x750 12650 F300H | 31.4 { 25,4 | 30,9 360
LH135/4-22.2(Y)| 22116 | 39 2x 1,62 2x750 12650 F300H | 31.4 | 254 | 30,2 3N
LH135/4H-15.2(Y)| 15/11 | & 31 2x 162 2x750 12650 F300H | 31412541309 | 364
LH135/4H-25.2(Y){ 25/18,5 ® 45 2x1,62 2x750 12650 | F300H | 31,4 254 {309 | 384
LH135/4G-20.2(Y){ 20/15 37 2x 1,62 2x750 12650 F300H { 31.4 ] 254 | 30,9 373
LH135/6J-22.2(Y) | 22/16 39 2x1,62 2x750 12650 F300H | 31,4 | 254 { 30,9 | 394
LH135/6H-25.2(Y) | 25/18,5 45 2x1,62 2x750 12650 F300H | 31.4 | 254 | 309 405
Standard-Verfllissigungssatz/ Standard/dressed unit Groupe standard/groupe
mgmk&mmzm LHIEHLAZ0) 10 LHB4ZN-S.20 mmﬁ%?mmwszm
N %L.IA) -
T -
Y 9177
ofle] j — ?
[ E n —j] 50 ! £ \& J
| B=H
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